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Dostępność  

  
Niniejsza strona internetowa została zaprojektowana tak, aby była dostępna i 
kompatybilna z popularnymi technologiami adaptacyjnymi stosowanymi przez 

odwiedzające ją osoby niepełnosprawne, m.in. z czytnikami ekranowymi i 

oprogramowaniem do powiększania ekranu. Aby poprawić dostępność, opracowaliśmy 
stronę internetową, o ile to możliwe, zgodnie z zaleceniami zawartymi w wytycznych Web 

Accessibility Initiative (WAI) World Wide Web Consortium (W3C).  
Nadal testujemy i modyfikujemy niniejszą stronę internetową pod kątem wytycznych dotyczących 

dostępności. W razie chęci uzyskania dalszych informacji na temat naszych standardów w zakresie 

dostępności lub problemów z uzyskaniem dostępu do niniejszej strony internetowej, prosimy 
o kontakt z nami.  

Poruszanie się po stronie internetowej  
Dokładamy wszelkich starań, aby nasza strona internetowa zawierała przydatne informacje 

zorganizowane tak, aby można było łatwo je odnaleźć.  

Obrazy  
Wszystkie obrazy kontekstowe użyte na niniejszej stronie internetowej zawierają krótkie 

alternatywne opisy tekstowe, które można odczytać za pomocą popularnych technologii 

adaptacyjnych, takich jak czytniki ekranowe (za pomocą atrybutów ALT). Grafiki wyłącznie ozdobne 
nie mogą zawierać takich opisów (tj. puste atrybuty ALT). Złożone obrazy mogą zawierać bardziej 

istotne opisy za pomocą atrybutów LONGDESC lub podpisów, aby wyjaśnić znaczenie każdego 
obrazu dla czytników ekranowych.  

Ustawienia przeglądarki internetowej  

W razie chęci zmiany sposobu wyświetlania niniejszej strony internetowej, np. rozmiaru tekstu lub 
koloru hiperłącza tekstowego, można to zrobić za pomocą ustawień w swojej przeglądarce 

internetowej. W najnowszych wersjach przeglądarki Internet Explorer:  
Aby trwale wprowadzić zmiany czcionki i koloru:  

1. W menu Narzędzia w przeglądarce wybierz opcję „Opcje internetowe”  
2. Na karcie Ogólne wybierz opcję „Ułatwienia dostępu”  
3. Kliknij trzy pola, aby wyświetlić zaznaczenia  
4. Kliknij „OK”, aby powiększyć tekst  
5. W menu Narzędzia w przeglądarce wybierz opcję „Opcje internetowe”  
6. Na karcie Ogólne wybierz opcję „Ułatwienia dostępu”  
7. Zaznacz pole wyboru „Ignoruj rozmiary czcionek określone na stronach sieci 

Web”  
8. Kliknij „OK”  
9. W menu przeglądarki wybierz pozycję „Widok”  
10. Kliknij opcję „Rozmiar tekstu”  
11. Wybierz rozmiar tekstu  

  
Aby zmienić kolor tekstu:  

1. W menu Narzędzia w przeglądarce wybierz opcję „Opcje internetowe”  
2. Na karcie Ogólne wybierz opcję „Kolor”  
3. Odznacz pole wyboru „Użyj kolorów systemu Windows”  
4. Zaznacz pole obok opcji „Tekst” i wybierz kolor  
5. Kliknij „OK”  
6. Aby wyłączyć wyświetlanie grafik i obrazów  
7. W menu Narzędzia w przeglądarce wybierz opcję „Opcje internetowe”  
8. Na karcie Zaawansowane przewiń w dół do pozycji „Multimedia”  
9. Odznacz opcje dotyczące grafiki: „Animacje”, „Wideo”, „Zdjęcia” i „Obrazy”, 

klikając pola, aby usunąć zaznaczenia  
10. Kliknij „Zastosuj”, a następnie „OK”  
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Aby zmienić rozmiar okna:  

1. W menu Widok w przeglądarce wybierz opcję „Pełny ekran” lub naciśnij klawisz F11.  
2. Aby zmienić kolor łączy wyświetlanych na ekranie  
3. W menu Narzędzia w przeglądarce wybierz opcję „Opcje internetowe”  
4. Na karcie Ogólne wybierz opcję „Ułatwienia dostępu”  
5. Kliknij opcję „Wybierz ignoruj kolory określone na stronach sieci Web” (powinna 

być zaznaczona)  
6. Kliknij „OK”  
7. Wybierz kartę „Ogólne” i kliknij opcję „Kolory”  
8. Odznacz pole wyboru „Użyj kolorów aktywowania” (nie powinno być zaznaczone)  
9. Wybierz opcję „Odwiedzone” i wybierz kolor, który najbardziej Ci odpowiada, a 
następnie kliknij „OK”  
10. Wybierz opcję „Nieodwiedzone” i wybierz kolor, który najbardziej Ci odpowiada, a 
następnie kliknij „OK”  
11. Wybierz „OK” dla „Kolorów”  
12. Wybierz „OK” dla „Opcji internetowych”  

  

 

 

 

 

 

 

 


